

**Отзывы слушателей стажировки из с.Барвихинское Одинцовского
района Московской области
«Школа «ПРЕЗИДЕНТ»**

*«Большое спасибо учителям за серьезную подготовку к урокам!
Увидела интеграцию классических форм обучения и инновационных»*

Алексеева Анна Ивановна

«Большое спасибо детям и учителям за уроки! Было очень интересно и познавательно! Видела, что это система, в которой учителя работают не один год. Очень понравились дети, которые умеют рассуждать, анализировать, делать выводы. А самое интересное было то, что даже второклассники уже умеют работать в команде, умеют договариваться!»

Дуброва Татьяна Эдуардовна

«Имея теоретические знания о данных технологиях, хотелось увидеть практическое применение их в учебном процессе. Уроки, которые я посмотрела, помогли мне увидеть, как в классическом, традиционном уроке применить данные технологии. Интересные приемы работы, активизация деятельности учащихся, взаимодействия, обсуждение учебного материала дают, несомненно, большой эффект в обучении»

Гудкова Марина Викторовна

«Я получила огромное удовольствие от пребывания на уроках мастеров, которые улучшили мое представление о новых технологиях. Главное, что дети на уроках «живые», интересующиеся и вовлечены постоянно в урок. Благодаря работам в группах, парах дети не чувствуют усталости, сохраняя интерес к следующим урокам. Спасибо всем учителям!»

Ягудина Адэля Сулеймановна

«Выражаем огромную благодарность учителям и ребятам школы за щедрость и высокий профессионализм. Полученный материал будет полезен и очень интересен. Многие из увиденного находят позитивный отклик и желание применять приобретенные знания в работе. Учителя несут детям не только знания, но и очень высокий аспект – доверие и поддержка любому ученику»

Кривцова Анна Сергеевна

«Увидела новые технологии, место их в уроке. Многие методики использую у себя на уроках, очень понравилась эмоциональная оценка работы детей.

Большое спасибо педагогам за интересные уроки. Систематизируйте и опубликуйте свой опыт»

Матюхина Марина Александровна

«Спасибо большое! Дети были увлечены работой, заинтересованы. Много интересного было на уроке. Возможность изучить новые приемы и технологии. Уроки прошли динамично и быстро. Ребята были положительно настроены на результат. Эмоционально восприимчивы»

Федорова Наталья Николаевна

«Были показаны разнообразные формы работы. Интересные подходы к подаче учебного материала на разных этапах урока. Хотелось бы узнать об оценивании учебных навыков. Спасибо большое за показанные уроки!»

Арбузова Елена Владимировна

«Интересно было посмотреть на практике технологии, с которыми была знакома только в теории. Обязательно попробую внедрять их на своих уроках. Большое спасибо за урок литературы (Белова Л. Ю.) и русского языка (Юрченко Н. З.). Новые технологии в соединении с опытом дают прекрасный результат. Молодежи посоветую полностью не отнимать опыт российского образования»

Коваленок Наталия Игоревна

«В нашей школе началось освоение данных технологий. Мне (как руководителю) было важно показать на практике их применение. Спасибо большое за труд. За два года видно, как педагоги выросли!»

Кудрова Лариса Геннадьевна

«Интересное использование современных технологий на разных уроках. Многие методические приемы использую на своих уроках, однако на уроках школы №146 увидела многое, что буду применять в своей практике. В основном увидела приемы командной и групповой работы, мотивации; очень хорошая и четкая организация уроков.

Предлагаю систематизировать и опубликовать опыт школы!»

Громова Светлана Петровна

«Уважаемые коллеги, спасибо огромное за ваш каждодневный труд! Спасибо за четкость и искренность! Много из увиденного сегодня на уроках легло на душу, многое уже применяли на своих уроках, некоторые технологии обязательно буду внедрять!

Удивили и порадовали дети!!! В очень хороших добрых и профессиональных руках они находятся. Вы действительно на правильном пути!»

Самойленко Людмила Игоревна

«Спасибо большое, все очень интересно. О многом задумалась. На уроке окружающего мира в 4-м классе мне понравилось изучение текста, выбор информации, пересказ участникам группы. Заинтересовалась этим видом работы, буду изучать для себя и пробовать»

Селиванова Елена Сергеевна

«Понравилась командная работа на уроке окружающего мира, способы и приемы, примененные детьми при получении информации и формулировке выводов. На уроке русского языка заинтересовали приемы групповой работы. Дети прекрасно владеют правилами.

Очень полезная и информативная деятельность. Учителя хорошо владеют технологией, заинтересованно и емуло владеют приемами и формами. Дети мотивированы. Хорошо формулируют свои мысли, креативны и активны. В этом, несомненно, заслуга педагогического коллектива школы. Желаю дальнейшего роста и развития!»

Гаврилова Марина Михайловна